PROBLEMA propuesto para el concurso de Ayudante Alumno con dedicacion simple
para el area de matematica del PIEXA.

Resolver el siguiente problema extraido del Practico 4 de la materia Matematica del PIEXA.
Explicar el procedimiento utilizado, indicar los conocimientos matematicos que involucra la
resolucion, la ubicacién de estos contenidos en la estructura de la materia y su posible
vinculacién con otros contenidos.

En una regidon el numero de hormigas (en millones) depende de la lluvia caida (en
milimetros). Si la funcion que modeliza la situacion es:

H(x) =5x(14 — x)

Segun este modelo:

a) ¢Cuantas hormigas habria si caen 10 mm de agua?

b) ¢Cual es la cantidad de lluvia que hace maxima la poblacién de hormigas? ¢ Y de qué
cantidad de hormigas se trata?

c) ¢Cuanto deberia llover para que haya 120 millones de hormigas?

d) ¢Qué cantidad de lluvia haria que las hormigas desaparezcan?

e) ¢Para qué cantidades de lluvia la poblacion de hormigas crece? (Y para cuales
decrece?

f) ¢Cudles serian el dominio y la imagen de esta funcién en el contexto del problema?

Sugerimos ingresar a la plataforma virtual del PIEXA para obtener mayor informacion sobre
este programa.
Plataforma PIEXA: https://piexa.exa.unicen.edu.ar/moodle/course/view.php?id=76
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